

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Úgy érzi, van valaki, akivel lát-hatatlan szálak kötik össze és érzései kezdenek egyre jobban elmélyülni. Ne küzdjön ellenük, mert az érzések nem hagyják cserben és a csillagok valami igazán jót jósolnak Önnek. A közlekedésben legyen nagyon óvatos, mert elég egy apró figyelmetlenség és balesetet okozhat, vagy szenvedhet.

**Bika (április 21 - május 20)** Elsősorban azok a feladatok hoznak sikert a héten, ahol Ön a fantáziáját és a kreativitását, míg mások a precizitáskat és a szakmai tudásukat adják bele a közös munkába, ezért együtt szencziókat tudnak alkotni. Magánéletében annyira elbűvölő lesz, hogy senki sem fog tudni ellenállni Önnek, amit Ön alaposan ki is használ. Persze csak a lehetőségein belül.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Mindenféle külön feladatot vállal, hogy helyreálljon anyagi biztonsága, vagy közelebb kerüljön az áhított tárgy eléréséhez. A munka ki is tölti a mindennapjait. A héten ráadásul hajlamos lehet némi romantikára is, pedig szíve szerint inkább most magába zárkózna. Nagy esélye van egy olyan utazásra, ahol az úticél kevésbé fontos, mint maga az útitárs.

**Rák (június 22 - július 22)** Új társaság tűnik fel a láthatáron és több érdekes emberrel is megismerkedhet a héten. Ezek a kapcsolatok a jövőben még nagyon hasznosnak bizonyulnak, ezért érdemes minél jobban kiismerni ezeket az embereket. Jelenlegi munkája nem szól örök időre, ezért ne tulajdonítson nagyobb jelentőséget neki, mint amekkorát valójában igényel.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** A héten végre beérik annak a munkának a gyümölcse, amibe annyi energiát fektetett, csak ne alakoskodjon és ne éljen vissza a bizalommal, amit kapott. Izgalmas találkozót jósolnak a csillagok még akkor is, ha a körülmények miatt fel kell függesztenie néhány tervét. Higgye el, megéri.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Ez a hét nem teljesen úgy sikerül, ahogy szeretné, de azért lesz jó néhány alkalom, hogy módja legyen szórakozni. Egy utazás nemcsak anyagilag jelenthet gyarapodást, de érzelmekben és erkölcsi téren is megváltoztathatja. Ha valamit eddig nehezen tudott elérni, akkor most egy nem várt protekció közelebb fogja vinni eredeti elhatározásaihoz.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Váratlan feladatok ütnek fel fejüket a munkahelyén, de Ön ahelyett, hogy elcsüggedne, inkább szárnyakat kap. Nem baj, ha ezt senki sem érti, Ön csak végezze a feladatokat a legjobb tudása szerint, így a várt jutalom sem fog sokáig várni magára. Most ne kérje szeretteitől, hogy maximálisan ösztöközzék legyennek Önrel, mert ha valaki nem mond jót, akkor nagyon megharagszik rá.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Oka van annak a változásnak, amely miatt mást érez fontosnak, mint korábban. Jó hír azonban, hogy jogi problémái megoldódni látszanak, pedig azt hitte már sosem lesz vége ennek a hercehurcának. Ha nem csak meg akar élni, hanem jól is akar élni, akkor épp itt az ideje, hogy változtasson néhány dolgon.

**Nyilas (november 23 - december 21)** A héten könnyedén meg tudja győzni kollégáit egy-egy új javaslata fontosságáról, szinte mindenhol zöld utat fog kapni. Figyeljen oda a kisebb feszültségekre, mert ezeknek hosszú távon káros hatásai is lehetnek. Egykori kedvese újra fel akarja Önrel eleveníteni a kapcsolatot, de erre aligha kerülhet sor, mert Önt sosem érdekelte a múlt, de az ismeretlen jövő annál inkább.

**Bak (december 22 - január 20)** Munkájában kedvező körülményekre és fordulatokra számíthat, ha észreveszi a lehetőségeket és tud is élni velük. Bár most nehezen tűri a változást, de mégis el kell fogadnia, hogy a tevékeny közreműködésére is szükség van. Hajlamos lesz a lustálkodásra és megfontolás címszó alatt elodázza a dolgokat. Csak vigyázzon, nehogy a kedvező alkalom tovatűnjön.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Ha ragaszkodik meglévő munkahelyéhez, akkor jobban teszi, ha folyamatosan mosolyog, bármit is lát és bármi is történik. Vonuljon inkább a háttérbe, és csak akkor dühöngjön, ha nem látja senki. Családtagjai a tanácsát fogják kérni egy bizonyos ügyben, ezért bátran hagyatkozzon a megérzéseire.

**Halak (február 20 - március 20)** Sok változást tartogat Önnek ez a hét, de az információk egyelőre még csak pletyka szinten léteznek, ezért kár miattuk mérlegelnie. Talán most úgy érzi, hogy a hétköznapiok egyhangúsága már-már kikezde a kapcsolatot, de szerencsére ez a hét most új és kedvező fordulatot ígér. Csak meg kell látnia az apró dolgokban is a nagy lehetőséget.

# Orvosi ügyeletek

## Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

## Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

## Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

2009. június 13-tól június 20-ig:

### Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.

- Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
- Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig; szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – másnap reggel nyitásig készenlét, nyitvatartás 8 órától - 18 óráig ügyelet, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.
- A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 12-től június 15-ig:

Dr. Hájas Gábor, Békéscsaba, Trefort u. 6/A.

Tel.: 06/30/9257-340

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletes eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.



## Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

## Közlekedési információk

### Szarvas:

- 1, A Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapadék-szatorna építés akadályozza a közlekedést.
- 2, Táncsics M. u. – Dr. Melich u., Dr. Melich u. – Damjanich u., Damjanich u. – Vágóhid u. – keresztelődésekben gázvezeték építése akadályozza a közlekedést.
- 3, Az Üdülő sétány Harkály u. – Gyékény u. közötti szakasza csőtörés miatt lezárva!
- 4, Az Ipartelep úton és a Dózsa Gy. út Arany J. u. – Kenderföldek közötti szakaszán gallyazási munkálatok zavarják a közlekedést.

Nagy Sándor, útiügyi referens



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére



Napos nyári időre van kilátás a következő napokban Szarvas térségében. Ez alól csak a péntek kivétel, amikor is a megnövekvő felhőzet mellett záporokra is kell számítanunk. Az egyébként is élénk szél zivatarok környezetében megerősödik. A hőmérséklet hajnalban 15 fokig csökken, napközben 26 fokig melegszik. Szombaton jobbra napos idő várható, amit csak időnként zavar meg egy-egy felhőátvonulás. A hőmérséklet 25 fokig melegszik. Vasárnap zavartalan nap-sütésre van kilátás, a hőmérséklet csúcsértéke 30 fok közelében lesz. Hétfőtől szerdáig folyamatos napos idő várható, jelentéktelen felhőátvonulásokkal és jelentős felmelegedéssel. A hőmérséklet csúcsértéke a hét elején még csak eléri a 30 fokot, a hét közepére azonban már 35 fok körüli kánikulka várható.